

浙江法治黎

2023年3月 星期三 农历癸卯年闰二月初八

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0118 邮发代号:31-25 | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第6715期 今日12版 | 平安浙江网:www.pazjw.gov.cn

117个奖项花落谁家

第四届"玉琮杯"清廉微电影微视频大赛获奖名单今晚揭晓

本报记者 高敏 实习生 杨景荣

本报讯 今晚7点半,"奋进新征程 廉心向未来"第四届"玉琮杯"清廉微电影微视频大赛颁奖活动,将在杭州市职工文化中心举行。

"玉琮杯"清廉微电影微视频大赛已成功举办四届,该赛事由中国纪检监察杂志社、浙江省纪委监委、中央广播电视总台浙江总站、浙江日报报业集团、杭州市纪委监委、杭州市余杭区委联合主办,余杭区纪委监委、浙江省电影家协会微电影专业委员会、浙江法治报社承办,既是一项全国性的廉洁文化赛事,又是建设清廉浙江、传播廉洁文化的具体实践,正成为极具杭州特色、浙江辨识度、全国影响力的廉洁文化品牌。

据大赛组委会介绍,本届大赛共收到1668部参赛作品,其中微电影545部、微视频1123部,数量再创新高。本届大赛还首次开设全国高校赛区,面向全国高校征集到445部作品,其中微电影144部、微视频301部,覆盖11个省(直辖市)、58所高校和单位。

相较于前三届,本届参赛主体更为广泛多元,来自全国31个省、自治区、直辖市及新疆生产建设兵团均有作品参赛,全国各地30余家单位自发开展分赛,以赛带赛、优中选优,推荐高质量作品参加"玉琮杯"大赛。本届参赛作品的题材愈发丰富,涵盖清廉机关、清廉村居、清廉医院、清廉学校等多个清廉单元;不少作品在内容与形式上均有创新,或从传统文化、历史故事



中挖掘廉洁基因,或借鉴优秀广告、动漫、游戏作品的表现形式,引人入胜。

同时,本届大赛采取了丰富多样的宣传形式,推出了线上"玉琮放映室",还通过制作亚运主题创意宣传短片、挂牌"清风影院"、组织优秀作品展播、设立全国高校赛区、举办廉洁文化周等,线上线下联动,进一步扩大"玉琮杯"的辐射面和传播力。

经过专家评审团的初评、复评、定评三 轮评审,本届大赛最终评选出58部微电 影、59部微视频,共117部获奖作品。今 晚,各项大奖将一一揭晓。颁奖活动将在 央视频、新华社现场云、爱奇艺、优酷、新 浪、潮新闻客户端、平安鼎视频号、浙江政 法抖音号等多个平台,面向全国联动直播。

本届大赛评委会主席、中国电影家协会顾问、连续12届中国电影金鸡百花电影节组委会主任康健民,著名编剧、中国电视艺术家协会顾问程蔚东,著名表演艺术家、中国电影金鸡奖最佳男演员获得者卢奇,著名表演艺术家朱时茂,著名表演艺术家、中国广播电视组织联合会演员委员会副会长许文广,国家一级演员、中国电影金鸡奖最佳女主角奖获得者岳红,影视导演、中国

电视金鹰奖飞天奖获得者苏舟,影视导演、北京国际电影节最佳影片获得者刘智海,美术指导、中国电影金鸡奖最佳美术奖获得者韩忠,影视编剧韩炜,影视演员、北京国际电影节最佳男演员获得者陈伟鑫,国家一级演员王伟,中国文联电影艺术中心电影创作指导处副处长田园等电影界知名人士将作为颁奖嘉宾出席本次活动。

各项大奖花落谁家?让我们拭目以待。欢迎扫描二维码,观看第四届"玉琮杯" 清廉微电影微视频大赛颁奖活动现场直播。

相关报道见6版

浙江首起侵犯亚运会著作权刑案告破

通讯员 陈雅琦

本报讯 近日,德清警方查处 全省首起侵犯亚运会著作权刑事 案件。德清是第19届亚运会三人 制篮球赛和排球赛的举办地,当地 警方对涉亚运知识产权保护举起 "坚盾利剑"。

经查,德清乾元某厂区负责人熊某在未经第19届亚运会、第4届亚残运会组委会授权的情况下,于2022年2月至2023年3月期间,使用泡沫、玻璃钢、钢条、漆料等原材料,擅自制作生产"莲莲""琮琮""宸宸""飞飞"等亚运会、亚残运会吉祥物雕塑10套共计31个,且以高价在互联网上销售,其中4套12个已售出,非法获利73400元。熊某的行为已涉嫌侵犯著作权,3月27日被德清警方采取刑事强制措施。目前,案件正在进一步侦办中。



警方提醒:

根据《浙江省第19届亚运会知识产权保护规定》,亚运会知识产权依法受到保护,未经杭州亚运会知识产权权利人许可,不得擅自制造、许诺销售、销售、进口杭州亚运会著作权和其他知识产权产品。公安机关将严厉打击各种侵犯知识产权行为,并欢迎广大群众来电来信举报有关违法犯罪线索。

导读

"助企安嘉"网上警务室正式启动

企业"有话要说",民警"跟单"服务

全国首家影视产业律调中心有绝技"老娘舅"说和"东方好莱坞"

通讯员 李敏 于超蓉

本报记者 江胜忠 见习记者 金莉娇

本报讯日前,在东阳市影视产业律师调解中心的帮助下,经多轮协商沟通,东阳横店某影业有限公司顺利收回上海某影视制作有限公司之前未支付的8000余万元保底发行款本金及影片发行回款。这起因影视制作引发的经济纠纷顺利化解。

作为全国首家影视产业律师调解中心,东阳市影视产业律师调解中心成立9个月来,已主持调处影视行业矛盾纠纷180余起,平均三天就调处两起。

东阳市是全国影视文化产业集聚度最高的区域,这里的横店影视城聚集了1500余家影视企业,全国大约有三分之二的影视剧出自此地,被业界誉为"东方好莱坞"。2022年6月,东阳市司法局以"法治助影 服务便影"为主题,在横店影视产业集聚区成立影视产业律师调解中心。该中心通过打造集法律咨询、法律服务、法治体检、普法宣传、企业维权、知识产权保护为一体的"影视产业法律服务平台",不断优化影视企业营商环境,为当地影视文化产业高质量发展提供了有力的司法服务和保障。 (下转2版)



--|2版|

社址:杭州市体育场路178号 | 零售价:1.50元 订阅热线:0571-85213260 | 广告发布登记证:浙工商广发B-005号 广告部:15158052030 | 印刷:浙江日报报业集团印务有限公司 | 值班总监:俞评